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Sőt szükséges, szociális életünk szempontjából 
kötele sebünk, hogy megismer j ük magunkat és 
tudjuk, mi történik itthon, mialatt fiaink, test-
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véreink vére idegen földeket áraszt el szörnyűséges

azonban nem a háború erkolcsjavitó hatásának 
volt tulajdonítható, hanem ezeknek a nőknek rész­
ben számitó, részben romantikára hajló lelkiállapo­
tából eredt. Egy részük ugyanis hadikor házakban 
mint ápolónő akarta végigélni a háborút, másik 
részük a front mögötti városokban, vagy a had­
műveleti területen próbálkozott elhelyezkedni
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valamilyen háborús elfoglaltság ürügyével, mint 
markotányosnő, mint szakácsnő stb. Tervük az 
ellenőrzés ■ szigorúsága következtében természete- 
sen nem sikerült és néhány hónap elmúltával
visszatértek Budapestre régi, szomorú életmód-
j u klioy..

Készben ezeknek a visszatérése okozta a
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szaporulatot. De az uj jelentkezők száma is emel­
kedett. A rendőrség kutatott az emelkedés oka 
után és megállapította, hogy az uj jelentkezők 
90% -a a múltban már tagja volt a kitagadottak 
társadalmának. Régebben, vagy a közelmúltban 
szabadultak csak föl olyan módon, hogy'férjhez
mentek. Most a férjüket besorolták* a ' frontra

itthon történtekről.

Budapest közállapotaival s<
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zott annyit a külföldi sajtó, mint 
két esztendőben. Ellenségeink, a
indulata semlegesek sajtója nap
magyar székesfővárost és útiéira 
meg komolykodó tárezaezikkekh 
lap mindenféle rovatában, időnké 
adásban írnak jót, rosszat, igaza 
hogy mi minden történik a iegs 
városban, az örökké vidám, fc 
epikureusi bölcselettel élő magy 

ügy mondják a pestiek, he 
tünk« a külföldön, beszélnek róli

Kicsit körülnézünk a házunk tájékán és egy-
néhány riportban megírjuk a háborús Budapest
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megváltozott uj életét.
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I. Budapest erbftlcseirfiL
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Kezdjük ímndjáxt ott, a hol legjobban szere­
tik kikezdeni Budapestet. A  minap egy svájezi 
újság csikket irt a magyar székesfőváros vidám 
esti életéről és a színes leírás egy »jó tanácsban« 
jegeczesedett ki :

»Jobb erkölcsöket.«
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Az államrendőrség erkölcsrendészeti osztálya 
most terjesztette íöl jelentését a belügyminisz­
tériumhoz a székesfőváros erkölcsrendészeti ügyei­
ről. Ez a jelentés Budapest erkölcsi életének foto- 
graiharsán kü képét festi meg. Adatai hitelesek, 
megfigyelései, konklúziói abszolút őszinték.

Ebből a jelentésből látjuk, hogy nincs szüksé­
günk a külföldi jó tanácsra. Budapest erkölcseit 
nem fenyegeti veszedelem. Bár az erkölcsrendészeti 
osztály nyilvántartásában emelkedett egynéhány 
számadat, de ennek a szaporulatnak semmi je­
lentősége nincs.

Megállapította a rendőrség, hogy 1914 augusz­
tusában, egyetlen hónapban, kétszáznál több nő 
vonta ki macát az ellenőrzés alól. Az apadás

már nem törődünk vele, sőt magánkkal 
tovább az életet, a hogyan egy fejtein 
feltörő korszellem diktálja.

Pedig érdekes, tanulságos, ha < 
kissé a dolgok változásában, megnézz 
eltorzulások okait és sietünk segíteni


